

Протокол

№

гр. София, 30.03.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15
състав**, в публично заседание на 30.03.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Полина Якимова

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **12449** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване в 14:39 ч. се явиха:

Заседанието се провежда при условията на видеоконферентна връзка.

ИЩЕЦЪТ И. Д. М. ЗАТВОРА-ГР.С., редовно и своевременно уведомен, осигурен в помещението за видеоконферентна връзка на Затвора-гр. С., не изпраща представител. Постъпила е молба от процесуалния представител на ищеца, в която сочи, че е възпрепятстван да се яви, поради служебна ангажираност, но не възразява да бъде даден ход на делото.

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ "ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА", редовно и своевременно уведомен, представлява се от юрк. Д., с пълномощно от днес. За СРП, редовно призована, се явява прокурор Д..

ИЩЕЦЪТ: да се даде ход на делото.

ЮРК.Д.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА, че независимо от усилията на съда да се осигури специалист гастроентеролог, който да бъде включен в КСМЕ, в отговора на писмо до Експертния съвет по гастроентерология към Министъра на здравеопазването, в което изрично е посочено, че въпреки усложнената пандемична обстановка в страната, съдът не може

да откаже правосъдие, заместник-министър П. е адресирал писмо до главния координатор на Експертния съвет по гастроентерология, с което му е указано да посочи вещо лице. Тъй като все още не е формиран съставът на КСМЕ, делото следва да бъде отложено за друга датата, за да се изготви заключението.

ИЩЕЦЪТ: Държа на експертизата.

За изготвяне на заключение по допуснатата КСМЕ,

СЪДЪТ

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 08.06.2021 г. от 14:00 часа, за която дата и час, страните са уведомени от днес.

Заседанието ще се проведе при условията на видеоконферентна връзка.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:44 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: